

本报讯 昨天凌晨,在2017至2018赛季土耳其女排杯赛决赛中,朱婷领衔的瓦基弗银行队以3:0力克伊萨奇巴希队夺冠。朱婷进攻31扣22中,成功率高达71%,独揽24分,荣膺本次杯赛最佳球员奖。这是她今年拿到的第五个冠军,也是她拿到的第九座MVP奖杯。

愈加成熟的朱婷关键时刻的表现让人惊艳,第三局落后,关键时刻她三次强攻得分,其中两次是开网调整攻,难度很大,但她毫不畏惧,把比分追成22平,这三分是救命的三分。在接应斯洛特耶斯一度进攻受阻的情况下,又是她及时站了出来,将全队拉入正轨。

随后,比赛进入朱婷与伊萨奇巴希队接应博斯科维奇单挑的对抗模式,连续八分她俩对飙得分。朱婷三次前排强攻得分,一次后排得分,博斯科维奇同样给力,四次强攻得手。双方二传在关键时刻也是把球传给她俩,而她们同样也不负众望,面对集体拦防,个个都能砸下去。29平的关键时刻,又见朱婷,接完一传,起跳扣球,小斜线进攻得分。

场上的朱婷心态平和,比赛过程中相当轻松,不时流露出顽皮可爱的一面,赢

球后扭着臀部向队友庆祝,推攻球到对手死角处后向教练自信点头。颁奖时俏皮扮起了鬼脸,搞怪表情十分可爱。如此可爱又有超强实力的朱婷,让球迷爱不过来。颁奖仪式上朱婷笑得很开心,对于新获得的冠军和MVP,她依然一如既往的轻描淡写:“土耳其杯夺冠,是最好的圣诞礼物。”

今年,朱婷帮助瓦基弗银行队拿到世俱杯、欧冠联赛、超霸杯和土耳其杯的四个冠军,帮助中国女排国家队拿到大冠军杯的冠军。一年内连夺五座奖杯,收获颇丰。同时她拿到了世俱杯、欧冠联赛、大冠军杯和土耳其杯的四座最有价值球员MVP奖。到目前为止,朱婷已经拿到九个MVP,不愧为MVP收割机!这在世界排球史上极其罕见。

朱婷能够在世界最高水平联赛中展现自己的精湛球技,成为世界公认的顶尖攻击手,这在中国女排史上从来没有过。

拿下土耳其杯赛冠军,朱婷和她的队友终于迎来今年第一个三天的小长假。“假期很短,但会是很难得的放松。今年开赛以来赛程一直很密集,终于可以放松一下,一分钟当一个小时过。”朱婷咧嘴笑着说。(李京红 孔宇)



“婷婷”玉立
独揽24分 荣膺最佳球员
朱婷助主队夺取土杯桂冠

图片:土耳其排协主席于斯廷达在比赛后为瓦基弗银行队球员朱婷(左)颁发土耳其杯最有价值球员奖杯。
新华社记者 贺灿铃 摄

平顶山日报传媒集团 职工羽毛球赛落幕 晚报代表队夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 历时一个多月,平顶山日报传媒集团职工羽毛球赛于12月23日在市体育村体育馆落幕,经过七轮激烈角逐,平顶山晚报代表队以全胜战绩夺得本次比赛冠军。

本次比赛由平顶山日报传媒集团工会主办,旨在丰富职工业余文化生活,引导职工养成良好的健身习惯。比赛仅设团体赛,采用单循环赛制。比赛项目依次为女双、男双、混双、男单、女单。集团有7支代表队参赛。比赛于11月10日在市体育村体育馆开赛,每周六上午举行,共7轮。

12月23日上午,最后一轮比赛举行。晚报代表队实力超强,六战全胜积18分夺得冠军;印刷厂代表队五胜一负积16分获得亚军;广告部代表队四胜二负积14分获得第三名。

市217届象棋精英赛 棋手肖振强夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第217届象棋精英赛于12月23日在诚朴路南段一饭店举行,共有来自全市的23位象棋高手参加。最终,棋手肖振强夺冠。

本次比赛由市象棋协会主办。本届比赛中,参赛选手年龄最大的是年逾六旬的老将韩运才,年龄最小的是不足十岁的张瑞霖。经过六轮积分编排制的激烈角逐,肖振强发挥出色,以四胜两平积10分全场唯一不败战绩获得冠军。韩相生、包明普、祁联森同积9分,经过比较对手分,韩相生凭借对手分的优势获得亚军,包明普和祁联森依次获得第三、四名。上届比赛大放光彩的石志红和杨宏伟均状态低迷,分获第十六、十八名。

2017鹰城地产 风云榜

年度盛宴 影响鹰城

2017年接近尾声,为总结经验、增进交流,促进鹰城房地产市场进一步持续健康发展,平顶山日报传媒集团特组织举办2017地产风云榜评选活动。全面盘点平顶山市范围内在售房地产开发企业、项目及其代理公司的风云楼盘、风云房企、风云人物。即日起,市民可通过扫描二维码、平顶山新闻网楼市频道、平顶山传媒APP、平顶山微报参与风云榜投票,每周将抽取30名幸运市民,奖品为**价值168元的除店元青花一瓶**。

候选项目展示

(以汉语拼音首字母排序)



主办单位:平顶山日报传媒集团
 协办单位:除店老酒股份有限公司
 媒体平台:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒APP
 平顶山微报 平顶山晚报官微 掌上鹰城
 活动热线:13083753530 18937564567

